

**POSJET PERESA** IZRAELSKI ŠEF DRŽAVE POSJETIT ĆE KONCEM TJEDNA JASENOVAC I 'OTVORITI' NOVI MOST POSLOVNE SURADNJE

# Starta hrvatsko-izraelski poslovni klub

•• Izraelski predsjednik Shimon Peres u petak dolazi u radni posjet Hrvatskoj, a za razliku od svog prethodnika Moshe Katsava koji je došao u Zagreb 2003., Peres će posjetiti spomen-park Jasenovac. U Uredu predsjednika Ive Josipovića potvrdili su nam u ponedjeljak vijest o dolasku izraelskog šefa države uz napomenu da još nije zgotovljen program njegova boravka, ali nema sumnje da će se s Peresom susresti njegov domaćin s Pantovčaka. Na dolazak Shimona Peresa spremni su i u Upravi parka Jasenovac gdje nam je potvrđeno da će izraelskog predsjednika provesti kroz spomen-područje. Peres će doći i do jasenovačkog spomenika, Kamenog cvijeta te tamo položiti vijenac – kazano

nam je u Upravi Jasenovca.

Od ponedjeljka, nakon višegodišnjih priprema, kako u Hrvatskoj tako i u Izraelu, počinje djelovati Hrvatsko-izraelski poslovni klub. Osnivači Kluba su poznata imena iz političkog, kulturnog i gospodarskog života RH i Države Izrael, doznaje "Slobodna" od bivšeg ministra znanosti i pro-

svjete Dragana Primorca.

Među članovima Kluba s izraelske strane su brojni uglednici poput donedavnog izraelskog ministra i zastupnika u izraelskom parlamentu (Knesetu) Eliezer Sandberga, Chemi Peresa (sin izraelskog predsjednika Shimona Peresa) te niza vodećih izraelskih poslovnih

ljudi, dok su s hrvatske strane uključene brojne osobe iz javnog i poslovnog života Hrvatske poput Matka Bolanče, predsjednika Uprave "Plive" (dio izraelske TEVE), dr. Dragana Primorca, bivšeg ministra i drugih. Primorčevi bliski kontakti s izraelskim predsjednikom Peresom i s izraelskim premijerom Benjaminom Netanyahuom trebali bi pridonijeti konkretizaciji nekoliko projekata. Veliku pomoć u radu Kluba koji bi kao nevladina udruga istodobno podupirao projekte iz gospodarstva, znanosti i tehnologija, a koje bi inicirale vlade obiju država, dao je izraelski veleposlanik u Hrvatskoj Yosef Amrani.

Ciljevi Hrvatsko-izraelskog poslovnog kluba su pro-



Braća Damir i Dragan Primorac s Shimonom Peresom

micanje i unapređivanje gospodarske, ekonomske, kulturne, znanstvene i druge suradnje pripadnika hrvatskog i izraelskog naroda, te poticanje razvoja poduzetništva i poduzetničkih inicijativa između dviju zemalja. Po-

dručja kojima će se u početku dati najviše naglaska jesu područja informatičkih tehnologija, financija, medicine, građevinarstva, poljoprivrede i obnovljivih izvora energije, otkrio nam je dr. Primorac.

Š. SELIMVIĆ

## Katsav došao 2001. godine

•• Bivši predsjednik RH Stjepan Mesić je za svoga mandata dva puta bio u Izraelu. Prvi put 2001. godine, kada se Židovima ispričao za zločine počinjene u vrijeme NDH, a drugi put u listopadu 2009., posjetivši tamošnji memorijalni centar Yad Vashem. Izraelski predsjednik Moshe Katsav posjetio je Hrvatsku 2001. godine, a taj je posjet rezultirao ukidanjem viza za hrvatske građane prilikom ulaska u Državu Izrael.